

Centria Tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Agricultura românească la noi cote ale dezvoltării și modernizării

NOUL SISTEM DE CONDUCERE ȘI ORGANIZARE A AGRICULTURII spațiu de afirmare a răspunderii și competenței profesionale a tuturor lucrătorilor de pe ogoare

GENTRUL DE GREUTATE AL ACTIVITĂȚII SPECIALISTULUI acolo unde se hotărăște soarta producției

In ansamblul măsurilor adoptate de Plenara C.C. al P.C.R. din 1 februarie a.c., privind îmbunătățirea conducerii, organizării și planificării agriculturii...

activitate, în specialitatea care lucrează. Asadar, este întărită din nou ideea că în condițiile dotării agriculturii cu tot mai multe și perfecționate mașini și utilaje...

propulsare a progresului în agricultură. Nu puține au fost cazurile, ne spune tânărul ing. Eugen Biliș, directorul S.M.A. Călugăreni...

Anchetă-dezbatere în câteva unități agricole din județul Ilfov

productivitate, extinderea îmbunătățirilor funciare pentru sporirea fertilității - folosirea cât mai rațională și eficientă a bazelor tehnico-materiale...

ȘTEFAN DOBGOȘAN (Continuare în pag. a IV-a)

ÎN LEGUMICULTURĂ: O perioadă de maxim efort

Sectoarele legumicole conduse de tinerii teleormăneni au dat cele mai mari producții în anul trecut. Așa, bunăoară la C.A.P. Stejari comuna Botoroaga...

grăsimința organică și 5 200 hectare cu îngrășăminte chimice, lucrări ce se desfășoară și în prezent. Tot din toamnă au fost semănate 300 de hectare cu salată, ceapă verde, spanac și alte legume...

ACUM SE PUN BAZELE RECOLTELOR SPORITE DIN ACEST AN

liozne fire din sortimentele cartofii timpurii ce urmează a se planta...

OVIDIU MARIAN (Continuare în pag. a IV-a)

INTERVIU ACORDAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ziarului suedez „Svenska Dagbladet“

După cum s-a mai anunțat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

INTREBARE: Domnule președinte, care este principala mobilă a dezvoltării economice a țării dumneavoastră?

RĂSPUNS: Întreaga activitate de dezvoltare economică-socială a României are ca obiectiv ridicarea gradului general de civilizație și progres al țării...

INTREBARE: La reuniunea de la Belgrad a statelor nealiniate au apărut puternice tendințe divergente. Cum apreciați domnule președinte, viitorul mișcării de nealinieri și, legat de aceasta, cum vedeți evoluția din Africa?

RĂSPUNS: Desigur, România participă numai în calitate de invitată la activitățile țărilor nealiniate...

INTREBARE: România a atins un înalt grad de independență în politica sa externă. Cum se explică faptul că dumneavoastră ați putut realiza aceasta?

RĂSPUNS: În politica sa internațională România acționează pentru dezvoltarea relațiilor de colaborare cu toate statele lumii...

România - care constituie factorul esențial pentru promovarea cooperării externe și desfășurarea unei activități independente - iar pe de altă parte...

Există, de asemenea, probleme legate de dezvoltarea economico-socială independentă a țărilor africane...

INTREBARE: Considerați, domnule președinte, că amenințarea la adresa destinderei în Europa este oprită și într-un astfel de caz - de ce? Dumneavoastră ați afirmat deseori că N.A.T.O. și Tratatul de la Varșovia sînt fenomene anacronice în Europa de astăzi...

RĂSPUNS: Trebuie să menționez că Conferința de la Helsinki și documentele adoptate au reprezentat un eveniment deosebit de important în viața Europei...

INTREBARE: În ce privește situația din Africa, aceasta este, de asemenea, destul de complexă. Este în primul rând, necesar să se acționeze pe toate căile pentru lichidarea deplină a dominației coloniale...



Extinderea suprafețelor cultivate cu legume - o preocupare de mare eficiență economică pentru unitățile agricole



La C.A.P. Gheboasa, județul Dimbovița, se pregătesc paturile calde în vederea răsădirilor necesare grădini de legume

VĂ PREZENTĂM EXPERIENȚA DE MUNCĂ A TINĂRULUI COLECTIV DE LA „ELECTROARGEȘ“

„Electroargeș“ - o întreprindere tânără, aflată în ceea ce privește timpul care a trecut de la punerea sa în funcțiune...

- PREVEDERILE LA PRODUCȚIA NETĂ AU FOST DEPAȘITE CU 33 MILIOANE LEI. SARCINILE LA EXPORT AU FOST INDEPLINTE ÎN PROPORȚIE DE 100,6 LA SUTA. CHELTUIELILE LA 1 000 LEI PRODUCȚIE MARFĂ AU FOST REDUSE CU 22 LEI FAȚĂ DE ANGAJAMENTELE ASUMATE. PRODUCTIVITATEA MUNCII A FOST SUPERIOARĂ CU 112 LA SUTA FAȚĂ DE PREVEDERI.



În pagina a 3-a

Ilăturile Gorjului descoperă un Jiu de lumină

Legendele spun că au zăbovit pe aici urșii pămințului, iar în urma lor dealurile și văile au rămas forme ce se coboară spre soare...

insemnări

Ilături (sau Itefuri), cu subînțelesul apelor care curg spre Jiu, care se varsă în Jiu. Numele acestor ilături de ape se înscrie parca într-o curgere neodihnită...

VASILE GOGONEA (Continuare în pag. a IV-a)

Din cronică întrecerii CU PRODUCȚIA SUPLIMENTARĂ DE METAL SE POT FABRICA 900 TRACTOARE

Acționând cu hotărâre pentru îndeplinirea ritmică și depășirea aceluiași plan în producția fizică a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă furnașii de Combinatul siderurgic Hunedoara au realizat în luna februarie...

IN ACEST AN EFECTE ECONOMICE SPORITE ALE MIȘCĂRII DE INOVAȚII

La Combinatul de îngrășăminte chimice Arad, mișcarea de inovații a antrenat în activitatea de creație tehnică un mare număr de specialiști din toate sectoarele de producție ale unității...



Focșani, un oraș pentru viitor o spun în primul rând constructorii

ÎN NUMĂRUL DE AZI

- O VIAȚĂ PENTRU POEZIE - Poetul marilor idei; Un mare creator, un mare exemplu. CARTEA SOCIAL-POLITICĂ - Tradiții revoluționare. Premiile U.T.C. pentru literatură pe anul 1978. VĂ RECOMANDĂM - Carte, plastică, muzică, film. PROCESUL ME-

Orașul căutătorilor de aramă

INTRI A FOST FLUVIUL ȘI VINTUL. Suflet în căutarea Durdării mistice tînturi care te pun la pîmînt...

reportajul nostru

mai de mincat, n-aveai decît să aștepti răsăritul soarelui. Cam asta era tot. În urmă cu două decenii, s-a întîmplat ceva în viața acestor două localități...

TELEGRAMĂ

Tovarășului IOSIP BROZ TITO, Președinte Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia

Dragă tovarășe Tito, În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România...

CORNEL NISTORESCU (Continuare în pag. a II-a)

NICOLAE CEAUȘESCU

O viață pentru poezie

Poetul marilor idei

In clipa ce nu se mai intorc, cuvintul nu este... incheiașă. El vine să însemne un fel de platou...

„M-am născut în țară, Poezie, Ca un copil de poezie... / Și te-aș vrea cu tine, puncte lumii...“

Prin tot ce a dat durabil culturii române și culturii lumii, prin profunzimea moralei...

Desprijind din bibliotecă, într-o solemnitate de dincolo de gest, una din cărțile sale...

„PESTE CITE MIL DE ANI“. Și glasul cată sovăielnic dreptul la murmur.

UN MARE CREATOR, UN MARE EXEMPLU

Fac parte dintr-o generație pentru care Alexandru Philippide a intruchipat simbolul...

REPORTAJUL NOSTRU

(Urmare din pag. 1) Lumea fabuloasă a șantierelor în care s-a trăit el cei mai frumoși ani...

„AȘCHIA“ NU SARE DEPARTE Termenii întii fiul cel meu, Dinu...



Foto: O. PLECAN

Premiile U.T.C. pentru literatură pe anul 1978

Simbătă a avut loc decernarea premiilor Uniunii Tineretului Comunist pentru lucrări de literatură beletristică...

EFICIENȚA, OBIECTIV DE BAZĂ AL CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI

In cele aproape 350 de cercuri științifice, de cercuită de tehnologie și chimia textilă...

Tradiții revoluționare *)

Acum opt ani, reputatul istoric Gh. I. Ioniță publica lucrarea „P.C.R. și masele populare“...

CARTEA social-politică

mează obiectul de cercetare al lucrării prezentate. Gh. I. Ioniță și-a orientat de așa manieră investigația...

VICTOR ATANASIU

VĂ RECOMANDĂM • VĂ RECOMANDĂM

CARTEA

SCRIITORII ROMÂNI

Sub coordonarea și revizua științifică a lui Mircea Zaciu, în colaborare cu M. Papahagi și A. Sasu, a apărut „Scriitorii români“...

CONSTANTIN STAN

MUZICĂ

Concert cameral la Sala Radioteleviziunii

In cadrul „Tribunului creației muzicale românești“, Radioteleviziunea organizează concerte cu lucrări reprezentative...

Un debut promițător: SIMONA MIHĂILESCU

Simona Mihăilescu prin actuala expoziție „Petrușca“ — organizată de Galeria „Orizont“...

VIOLETA DINESCU ION IUGA

St. Korody, D. Ungureanu, F. Murtaza, M. Nădejde și I. Constantinescu au încheiat concertul...

TRAIAN GANJU

„P.C.R. și masele populare“, Gh. I. Ioniță, Editura științifică și enciclopedică.

VASILE CHINȘCHI

Peisaj de iarnă

REPORTAJUL NOSTRU

(Urmare din pag. 1) Lumea fabuloasă a șantierelor în care s-a trăit el cei mai frumoși ani...

Orașul căutătorilor de aramă

obișnuița de a controla tot ce se execută pe șantier. Adam senior ce cei 300 de oameni ai săi sint controlați de Adam junior...

TRAIAN GANJU

„P.C.R. și masele populare“, Gh. I. Ioniță, Editura științifică și enciclopedică.

VASILE CHINȘCHI

Peisaj de iarnă

